

SELECCIÓN NES N° 002-2018

Sirva la presente para hacer una rectificación de la “Calificación de la Prueba Técnica” de la postulante “Jebzabeth Johanna Cáceres Peñaranda” debido a un error material, quedando la redacción como sigue:

DICE:

N°	Nombres y Apellidos	Ítem	Calificación de la Prueba Técnica	Resultado	Día de la entrevista	Hora de Entrevista
4	Jebzabeth Johanna Cáceres Peñaranda	8.1	26	Aprobado	07 de agosto	2:30 pm

Nota: La calificación es de cero (0) a cuarenta (40) puntos, siendo el resultado mínimo para aprobar veinticuatro (24) puntos.

DEBE DECIR:

N°	Nombres y Apellidos	Ítem	Calificación de la Prueba Técnica	Resultado	Día de la entrevista	Hora de Entrevista
4	Jebzabeth Johanna Cáceres Peñaranda	8.1	32	Aprobado	07 de agosto	2:30 pm

Nota: La calificación es de cero (0) a cuarenta (40) puntos, siendo el resultado mínimo para aprobar veinticuatro (24) puntos.